

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення зміни до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо забезпечення можливості закупівель лікарських засобів за договорами керованого доступу» (реєстр. 4662 від 28.01.2021), суб'єкт законодавчої ініціативи – народний депутат України Радуцький М. Б., Булах Л. В. та інші.

2. Завдання законопроекту

Проект Закону спрямовано на врегулювання окремих питань здійснення закупівель лікарських засобів за договорами керованого доступу шляхом внесення змін до законів України:

- «Про публічні закупівлі», які передбачають, що до 31 грудня 2023 року дія цього Закону не поширюється на випадки, якщо предметом закупівлі є оригінальні (інноваційні) лікарські засоби, що підлягають закупівлі за договорами керованого доступу;

- «Основи законодавства України про охорону здоров'я», зокрема передбачаються норми, що для визначення доцільності укладання договорів керованого доступу проводиться державна оцінка медичних технологій щодо лікарського засобу, що може постачатися на територію України відповідно до такого договору; затверджується Кабінетом Міністрів України Перелік лікарських засобів, що закуповуються за договорами керованого доступу, за погодженням з Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не матиме впливу на показники бюджетів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація проекту Закону України не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету або місцевих бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту не впливатиме на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не суперечить законам, що регулюють бюджетні відносини.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [03.07.2019 0:00:00](#) по [03.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



07050-07-3/4227 від 11.02.2021

Водночас законопроект передбачає затвердження Кабінетом Міністрів України Переліку лікарських засобів, що закуповуються за договорами керованого доступу, за погодженням з Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Зазначене не відповідає положенням Закону України «Про Кабінет Міністрів України», який відповідно до Конституції України визначає організацію, повноваження і порядок діяльності Кабінету Міністрів України.

Крім того, відповідно до положень Основ законодавства України про охорону здоров'я Кабінет Міністрів України затверджує Перелік лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я.

З огляду на зазначене, затвердження окремого переліку лікарських засобів, які будуть закуповуватися за новим механізмом із застосуванням процедури договорів керованого доступу, за погодженням з Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування може призвести до затягування процесу укладання договорів керованого доступу.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Проект Закону України «Про внесення зміни до розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» щодо забезпечення можливості закупівель лікарських засобів за договорами керованого доступу» потребує доопрацювання.

Заступник Міністра фінансів України

Роман ЄРМОЛИЧЕВ